
平成２６年１０月３１日現在

　　　　　　　平成２６年度子育て支援アンケート結果
１ 実施方法 乳幼児医療証・義務教育就学児医療証の発送にアンケート用紙（料金受取人払い）を同封し，返信していただく

２ 対象件数 ２４，０００件
３ 集計結果 回答件数 １，６５９件 回答率 ６．９％
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○ 保育園・幼稚園に関すること
・保育園の数を増やしてほしいです。
・延長保育の拡大。
・延長保育のある幼稚園を増やしてほしい。
・認可保育園の質の向上
・保育園に地域交流事業を増やしてほしい。　　等

○ 医療に関すること
・医療費助成が短い。
・義務教育就学児医療費助成制度は，所得制限なしでお願いします。
・乳児医療証をカードサイズにしてほしい。
・医療証の返信用封筒を添えてほしい。
・健診等も会社を休まずに参加できるように，土･日の開催をお願いします　　　等

○ 乳幼児の遊び場・イベントに関すること
・食育イベントなどあると嬉しいです。
・保育の仕方や父母そろって参加できる土日のイベントを充実させて欲しい。
・アウトドアのイベントを考えていただけるとうれしいです。
・子どもたちが土を触れられるイベントがあると嬉しいです
・スポーツ教室の拡大　　等

○ 公園に関すること
・どの公園にもトイレを設置してほしいです
・公園でのボール遊び等の規制をあまり厳しくしないで欲しい。
・水遊びが出来る公園を造ってほしい
・大きい公園が出来ると嬉しいです
・公園や広場の草や木を整備してほしい。　　等

○ 子どもの安全に関すること
・歩道が狭いなど，子どもを外に出すのに不安を感じます
・夜の街灯増設
・防犯カメラの設置等，検討していただきたいです。
・不審者や子どもの安全に関して，学校が無頓着，無関心すぎると思う
・路上を禁煙にしてほしいです。歩きタバコの人とすれ違うことが多いので・・・　　等
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○ 施設の充実に関すること
・子どもの遊び場（屋内）が少ない。
・ボールで遊べる場所がほしい。
・調布駅周辺で遊べる施設を作ってほしい。
・もっと授乳スペースのある施設を設けて欲しいです
・駐輪場の充実，無料化
・市民プールを地域に増やしてほしい。
・学生の実習室をもっとふやしてほしい。　　等

○ 子ども家庭支援センターすこやかに関すること
・すこやか保育の受入人数増加
・すこやかの空調が不安定なので，なおしてほしいです。　等

○ 学童クラブに関すること
・学童をもっと遅くまで

・学童で給食を出してほしい。　　等

○ 児童館に関すること
・児童館の老朽化が目立ち，遊びに行きたいと感じられません。
・児童館の開園時刻を9時からにしてほしい。
・乳幼児向けのイベントを午後にもやってほしい
・児童館が他の市に比べて少ない。　　等

○ ユーフォーに関すること
・ユーフォーなんてつまらないものより，勉強を見てくれると有難い。
・ユーフォー事業はとても良いと思います。　等

○ 学校に関すること
・学校の校庭を子供達に開放してほしい。
・学校の施設の老朽化が気になる
・全ての小学校に支援学級を！
・教職員の質が悪いかと思う。　等

・保育園は増えたが学童が少ない
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○ 手当・助成に関すること（子どもの医療費助成，保育所・幼稚園の補助金は除く）
・子ども手当の増幅
・東京23区に比べ費用助成や子育て支援は（チケットなど）かなり遅れている。
・調布市は子育てに関する助成金が低すぎます
・インフルエンザワクチンの費用助成　　等

○ 情報・アンケートに関すること
・保育園に関する情報提供
・ＨＰ（子育て支援に関する全般）の充実。
・子育てについての情報をパルコやスーパー等の掲示板に載せてくれるとうれしい。　　等

○ 子どもの一時預かりに関すること
・理由を問わず短時間預けられる施設を増設してほしい。
・病児保育を増やしてほしい。
・一時保育枠をもっと増やして欲しいです。
・1歳未満の時に，一時預かりのサービスが欲しかった。
・一時保育助成が欲しいです　　等

○ その他
・環境は良いが，働く母に厳しい
・育児で悩んでいる時，もっと気軽に相談できるとうれしい。
・無料の塾か学習ボランティアの制度
・全て充実させてほしい
・地域の格差がある
・深大寺地域から京王線へのバスを充実させてください
・市役所に提出しなければいけない書類等は郵送でも受付可にしてもらえると助かります　　等


